

कहा
चिह्न

हिंदुस्तान 08/10/2024



अनीस मिस्टर और प्रीति बनीं मिस फ्रेशर

कानपुर। सीएसए विवि के कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने फ्रेशर पार्टी 2024 का आयोजन किया। फ्रेशर पार्टी के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहे। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नोलॉजी की छात्रा प्रीति रहीं। इटावा के सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे मुख्य अतिथि रहे। कुलपति डॉ. आनन्द कुमार सिंह, डॉ. मुनीश कुमार, डीन डॉ. एनके शर्मा, डॉ. एचसी सिंह मौजूद रहे।

न्यूज डायरी

अमर उजाला 08/10/2024

अनीस बने मिस्टर और प्रीति मिस फ्रेशर



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने धमाल करने के साथ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारंभ इटावा के सांसद जितेंद्र कुमार दोहरे ने किया। मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस और मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहीं। बेस्ट परफॉर्मर ऑफ द नाइट के लिए मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरुष वर्ग में मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही, बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। मौके पर विवि अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. टीके माहेश्वरी, डॉ. डी सिंह, डॉ. एचसी सिंह, डॉ. राजीव सिंह मौजूद रहे। (ब्यूरो)

नवप्रवेशित विद्यार्थियों को पढ़ाया अनुशासन का पाठ

कानपुर, 7 अक्टूबर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

नोवेटो फीसता फ्रेशर पार्टी-2024 का हुआ हुआ हुआ आयोजन

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

(संजय मौर्य)

चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस



महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहे। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहीं। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान

करने के लिये विशिष्ट अतिथि श्री अभयनाथ त्रिपाठी, एस०पी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० टी०के० माहेश्वरी, डा० डी० सिंह, डा० एच०सी० सिंह, ई० एम० ए० हुसैन एवं डा० राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

सहारा



कानपुर • मंगलवार • 8 अक्टूबर • 2024

फ्रेशर पार्टी में कृषि इंजीनियरिंग के छात्रों ने मचायी धूम

कानपुर (एसएनएन)। चन्द्रसेखर आर्य कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के कृषि अभियंता महाविद्यालय, दुध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं



फ्रेशर पार्टी में पदार्पण के दौरान का सफल करने हुए।

मिस्टर फ्रेशर बने अनीस, मिस फ्रेशर प्रीति

समय महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने प्रमुख रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के लिये फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। फ्रेशर पार्टी में प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खुब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न विभागों के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिताओं में अपनी महारत और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ

इच्छा के नव निर्वाचित सौमद जितेंद्र कुमार टोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अफिरता रहे, उनके सभी को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये उन्होंने महाविद्यालय के लिये दो हार्ड कपट सल्ट एवं कपट कुन्वर उपलब्ध करने की

उनके इच्छुक भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा. अजय कुमार सिंह ने नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में विद्युक्त वेस्ट पैकाल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

सोझा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विशेष गिफ्ट फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहे। मिस फ्रेशर देवी टेकडोलारी की छात्र प्रीति रही।

इसके साथ ही वेस्ट एम्प्लॉयमेंट और द कपट के लिये प्रमुख महाविद्यालय की कैंपी काँस एवं दुग्ध वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को प्रमुख किया गया। वहीं वेस्ट टुप टॉप में लोधी काय की टीम ने काजी मरी। विरिष्ट अतिथि एमपी मिटी इच्छा अभाव नव विद्युती ने नवीनसुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करते हुये अनुशासन में रहने की सीख देते हुये

राष्ट्रीय स्वरूप

फ्रेशर पार्टी-में छात्र छात्राओं ने खूब मचाया धमाल

कानपुर । सीएसए के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित



महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा०

एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी- 2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहीं। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि अभयनाथ त्रिपाठी, एसपी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। डा डी सिंह, डा एचसी सिंह, ई. एम ए हुसैन एवं डा राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

सत्य का असर समाचार पत्र

08,10,2024 jksingh hardoi agmail com मोबाइल नंबर 9956834016

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

नोवेटो फीसता: फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन



जितेन सिंह पटेल पत्रकार सत्य का असर समाचार पत्र

चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचों के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद मा0 जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा0 एन0के0 शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस

फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट गुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आर्शीवाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि श्री अभयनाथ त्रिपाठी, एस0पी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा0 एन0के0 शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा0 आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आर्शीवाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा0 मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा0 टी0के0 माहेश्वरी, डा0 डी0 सिंह, डा0 एच0सी0 सिंह, ई0 एम0 ए0 हुसैन एवं डा0 राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आर्शीवाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

नोवाटा फीसता: फ्रेशर पार्टी में नवांगत छात्र-छात्राओं ने जमकर किया धमाल

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चन्द्रशेखरआजादकृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित एमपी जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के



प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि श्री अभयनाथ त्रिपाठी, एस०पी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी छात्र-

छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० टी०के० माहेश्वरी, डा० डी० सिंह, डा० एच०सी० सिंह, ई० एम० ए० हुसैन एवं डा० राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

08/10/2024

रहस्य सन्देश

कानपुर/ शाहजहांपुर/ उन्नाव

नोवेटो फीसता : फेशर पार्टी-2024 का आयोजन



रहस्य संदेश ब्यूरो

कानपुर । चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की

प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद मा० जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स

आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरुष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वहीं बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आर्शीवाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि श्री अभयनाथ त्रिपाठी, एस०पी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये

उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आर्शीवाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० टी०के० माहेश्वरी, डा० डी० सिंह, डा० एच०सी० सिंह, ई० एम० ए० हुसैन एवं डा० राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आर्शीवाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

फ्रेशर पार्टी-में छात्र छात्राओं ने खूब मचाया धमाल

सांसद ने महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की
यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर, सीएसए के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने



की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि अभयनाथ त्रिपाठी, एसपी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे।